



PPM Brno 2023 se rychle blíží!

Za necelé dva měsíce nabídne PPM Quilt Show Brno již 15. ročník renomované mezinárodní textilní výstavy. Pavilon E brněnského výstaviště představí ve svých rozsáhlých prostorách to nejlepší ze světové, evropské i české textilní tvorby.

I letos mohou návštěvníci obdivovat přes 20 galerií jednotlivců i autorských uskupení. Více než 600 prací od téměř 200 autorů z celého světa zahrne široký okruh současné textilní tvorby – od klasického patchworku po moderní nástěnné obrazy a autorské art quilty. Mnoho z nich bylo vytvořeno právě pro tuto výstavu a po své brněnské premiéře bude dále propůjčeno na další výstavy po celé Evropě.

Vystavené originály, osobní přítomnost tvůrců a možnost setkání s nimi vytvářejí pro návštěvníky optimální mix inspirace a kreativity.

[Číst dále ...](#)

Jana Štěrbová, Art director



Zdokonalte se – přijďte na kurzy!

V rámci PPM Brno Quilt Show se mohou návštěvníci zúčastnit i workshopů, kromě textilních technik si mohou zájemci poprvé vyzkoušet i tiskařskou dílnu. Doprovodné kurzy vedené renomovanými zahraničními lektory jsou vhodné pro pokročilé i začínající amatérky.

Kurzy si můžete zakoupit [ZDE](#).

S nákupem neváhejte! Počet míst je omezený.

Prodejní sekce PPM Brno

Velkou plochu zaberou opět obchody specializované na různé textilní a výtvarné techniky. Největší nabídka šicí, žehlicí techniky a látek i pestrý doplňkový sortiment – vše soustředěné na jednom místě jsou magnetem pro návštěvníky.

Již nyní máme na webových stránkách [seznam přihlášených prodejců](#). Další prodejce budeme průběžně do seznamu doplňovat.

Některé z nich představujeme [ZDE](#).

PPM již tradičně věnuje prostor charitativním projektům

Letošní PPM Brno seznámí návštěvníky s projektem Německo-afgánské iniciativy. Malé vyšívané čtverce, které autorky quiltů zakoupily na podporu afgánských žen, jsou zakomponovány do drobných textilních prací. Malá částka pro nás je významným příspěvkem pro ně a jejich rodiny. Výstava PPM se k projektu připojuje již po několikáté.



Praktické informace k návštěvě PPM QUILT SHOW BRNO

15. ročník mezinárodní textilní výstavy se opět uskuteční v komfortním prostředí pavilonu E, který je díky své poloze u 4. brány brněnského výstaviště výhodný z hlediska logistiky jak pro prodejce, autory, tak i pro návštěvníky akce.

Zaparkovat je možné přímo naproti pavilonu E v parkovacím domě ExpoParking nebo na přilehlých parkovacích plochách.

Pokud by vám k návštěvě nestačil jeden den, můžete se ubytovat v bezprostřední blízkosti výstaviště – kontakt, ceny a profily hotelů naleznete [ZDE](#).

Další informace budeme průběžně zveřejňovat na [FB stránkách výstavy](#) nebo na [našem webu](#).